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ЛИХВЕН БЮЛЕТИН ЗА СМЕТКИ НА ФИЗИЧЕСКИ ЛИЦА 

в сила от 01.01.2026г. 
 

I. Общи лихвени условия: 

1. „ТЕКСИМ БАНК“ АД олихвява сумите по банкови сметки с лихвени проценти, определени в 
настоящия лихвен бюлетин. Обявените лихвени проценти са на годишна база. 
2. Годишните лихвени проценти за разплащателни сметки, спестовни влогове, срочни депозити и 
разполагаеми сметки се начисляват на база 360/360 дни, като месецът се смята за 30 дни, а годината 
за 360 дни. 
3. Лихвените проценти в настоящия бюлетин са валидни само за физически лица. 
4. Банката си запазва правото да променя лихвите в настоящия Лихвен бюлетин.  
5. Лихвата по неразрешен овърдрафт в национална и чуждестранна валута е в размер на 25.00% или по 
договореност. 
6. Средствата по сметките са гарантирани съгласно изискванията на Закона за гарантиране на влоговете 
в банките. 

 

II. Общи условия по депозити: 

1. Освен ако не е уговорено друго, лихвените проценти са валидни за депозит до EUR 100 000.00 / USD 
100 000.00. Над посочените суми лихвеният процент се договаря индивидуално. В случай че такъв не 
е договорен, приложимият лихвен процент по депозита се счита за 0.00%. 
2. Лихвеният процент не се променя за срока на депозита. 
3. Не се олихвяват депозити със салда под минималните. 
4. Лихвата се начислява на падежа (изтичане на срока на договора), а когато падежът е неработен ден, 
на следващия работен ден. Начислената лихва се капитализира по депозитната сметка.  
5. При разпореждане със средства преди датата на падеж, Банката не дължи изплащане на 
уговорената лихва. 
6. При разпореждане със средствата от депозита преди датата на падеж, клиентът дължи такси и 
комисиони, определени в Тарифата на Банката към момента на извършване на съответната операция. 
7. Ако не е уговорено друго, при нарушаване на условията по договора за депозит, включително при 
частично ползване на суми от депозита, и в случай че салдото след разпореждането е в размер на/над 
минимално изискуемия за този вид депозит, депозитът се подновява за остатъка от сумата, при лихва 
съгласно действащата към датата на подновяване Тарифа на Банката и Приложение 1 към нея, като 
посочения при откриване на депозита срок започва да тече отначало. 
8. При изтичане на срока на договора за депозит, в случай че никоя от страните изрично не го прекрати 
и не е договорено друго в самия договор, той се подновява автоматично за същия срок и при лихвени 
условия за съответния вид депозит, съгласно приложимата към датата на подновяване Тарифа на 
Банката и Приложение 1 към нея. 
9. Считано от датата на въвеждане на еврото в Република България, по отношение на минималните 
суми за откриване на еврови сметки, на минималните суми за олихвяване и за минимално салдо по 
откритите еврови сметки, както и по отношение на всички превалутирани в евро левови сметки, ще се 
прилагат съответните стойности, посочени в настоящия бюлетин за сметките в евро (EUR). 
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III. СРОЧНИ ДЕПОЗИТИ 
 

III.1. Депозити със срочност до 24 месеца 

Валута 
Минимална сума за 

олихвяване 

Годишен лихвен процент 

1 
месец 

3 
месеца 

6 
месеца 

12 
месеца 

18 
месеца 

24 
месеца 

EUR 50.00 0.01% 0.02% 0.03% 0.05% 0.09% 0.12% 

USD 50.00 0.01% 0.02% 0.03% 0.04% - - 

 
1. Минимална сума за откриване: EUR 50.00 / USD 50.00, като депозитната сметка се открива със 
сумата на депозита, чрез внасянето й на каса на Банката или чрез задължаването на друга платежна 
сметка, открита и водена в Банката. 
2. Довнасянето на суми е разрешено по всяко време, без да се нарушава падежната дата на 
депозита. При допълнително внасяне на парична сума по депозитната сметка, върху внесената сума 
Банката начислява и изплаща лихва на падежната дата, считано от датата на постъпване на 
средствата по сметката. 
3. При изтичане на срока на договор за депозит, сключен преди 02.10.2011г., в случай че никоя от 
страните изрично не го прекрати, договорът се подновява автоматично за същия срок при лихва за 
стандартен срочен депозит, съгласно приложимата към датата на подновяване Тарифа на Банката 
и Приложение 1 към нея. 

 
 

III.2. Депозити със срочност 36 месеца 

Валута Минимална сума за олихвяване Годишен лихвен процент 

EUR 5 000.00 0.20% 

 
1. Минимална сума за откриване: EUR 5 000.00, като депозитната сметка се открива със сумата на 
депозита, чрез внасянето й на каса на Банката или чрез задължаването на друга платежна сметка, 
открита и водена в Банката;  
2. Вложителят няма право да внася допълнително суми по депозитната сметка на 36 месечния 
депозит след датата на откриване на депозита. Нарушението на условието по предходното 
изречение съставлява неизпълнение на задълженията на Вложителя по депозита и Банката не 
начислява и не дължи заплащане на уговорената лихва върху сумата по депозитната сметка 
3. Депозитът не се подновява автоматично за нов срок и Банката не начислява и не дължи заплащане 
на лихва, след датата на падежа. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

III.3. ТЕКСИМ БАНК ТЕМПО 

Валута 
Минимална сума за 

олихвяване 
Срок в 
месеци 

Лихвен процент на 
годишна база 

EUR 50.00 6 1.00% 

EUR 50.00 12 1.30% 

III.4. ТЕКСИМ БАНК ЕВРО ФИКС 

Валута 
Минимална сума за 

олихвяване 
Срок в 
месеци 

Лихвен процент на 
годишна база 

EUR 50.00 6 1.00% 

EUR 50.00 12 1.30% 
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1. Минимална сума за откриване: EUR 50.00, като депозитната сметка се открива със сумата на 
депозита, чрез внасянето й на каса на Банката или чрез задължаването на друга платежна сметка, 
открита и водена в Банката. 
2. Довнасянето на суми е разрешено по всяко време, без да се нарушава падежната дата на 
депозита. При допълнително внасяне на парична сума по депозитната сметка, върху внесената сума 
Банката начислява и изплаща лихва на падежната дата, считано от датата на постъпване на 
средствата по сметката. 

3. При разпореждане със средствата цялостно или частично преди датата на падеж, в случай че 
клиентът се е възползвал от възможността да превалутира сума по депозита по фиксирания от БНБ 
курс евро/лев при първоначално или при допълнително внасяне на сума по депозитната сметка, но 
наруши депозита преди датата на падеж, дължи на банката неустойка в размер на разликата между 
фиксирания от БНБ курс евро/лев, на който е превалутирал и съответния търговски курс на банката 
за евро/лев, валидни към датата на превалутиране, върху цялата превалутирана от него сума; 
4. При преустановяване предлагането от страна на Банката на продукт депозит ТЕКСИМ БАНК ЕВРО 
ФИКС и/или ТЕКСИМ БАНК ТЕМПО и при изтичане срока на договора, и в случай че никоя от страните 
не го прекрати, договорът се подновява автоматично за същия срок и при лихвени условия за 
стандартен депозит, предлаган от Банката, съгласно приложимата към датата на подновяване 
Тарифа на БАНКАТА и Приложение 1 към нея. 

 

III.5. ТЕКСИМ ОНЛАЙН  

Валута 
Минимална сума за 

олихвяване 

Годишен лихвен процент 

6  месеца 12 месеца 

EUR 1 500.00 1.15% 1.60% 

 
1. Депозитът се открива онлайн: https://www.teximbank.bg/onlain-uslugi/. 
2. Посочените лихвени проценти са валидни за депозит в размер до EUR 500 000.00. За депозити над 
посочените суми, лихвеният процент се договаря индивидуално. В случай че такъв не е договорен, 
приложимият лихвен процент по депозита се счита за 0.00%. 
3. Минимална сума за откриване: EUR 1 500.00. Депозитната сметка се захранва в срок до 10 
календарни дни считано от датата на сключване на договора, чрез превод от лична сметка на 
физическото лице-титуляр в българска банка или друга банка в Европейското икономическо 
пространство, или касово в офис на Банката.  
4. След изтичане на срока за захранване на депозитната сметка довнасяне не се разрешава.  
5. При подновяване на срока на депозита започва да тече нов срок от 10 календарни дни, в който 
се позволява довнасяне на суми. 
6. Разпореждане със средствата преди датата на падеж се извършва: чрез мобилно 
банкиране/интернет банкиране - за превод на средства по друга платежна сметка на Вложителя в 
Банката; в офис на Банката - за превод на средства по сметки в други банки или теглене в брой.  
7. На датата на падеж – вложителят може без ограничения да се разпорежда със средствата от 
депозита.  
8. При преустановяване предлагането от страна на Банката на продукт депозит „ТЕКСИМ ОНЛАЙН“ 
и при изтичане срока на договора, и в случай че никоя от страните не го прекрати, договорът се 
подновява автоматично за същия срок и при лихвени условия за стандартен депозит, предлаган от 
Банката, съгласно приложимата към датата на подновяване Тарифа на Банката и Приложение 1 към 
нея. 
 
 
 
 

 

https://www.teximbank.bg/onlain-uslugi/
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IV. СПЕСТОВНА СМЕТКА 
 

Валута Минимална сума за олихвяване 
Годишен лихвен 

процент 

EUR 10.00 0.01% 

USD 10.00 0.02% 

 
1. Минимална сума за откриване: EUR 10.00 /USD 10.00; 
2. Банката не олихвява спестовни влогове със суми за олихвяване под минималните; 
3. Изплащане на лихвата – в последния работен ден на всяка календарна година или при закриване; 
4. Довнасянето е разрешено по всяко време и без ограничение; 
5. При разпореждане със средствата, клиентът дължи такси и комисиони, определени в Тарифата 
на Банката към момента на извършване на съответната операция. 

 
V. РАЗПЛАЩАТЕЛНА СМЕТКА 

 

Валута BGN EUR USD 

Минимално салдо не се изисква не се изисква не се изисква 

Годишна лихва 0.00% 0.00% 0.00% 

 
 

VI. РАЗПОЛАГАЕМА СМЕТКА 
 

Минимално среднодневно салдо в EUR Годишен лихвен процент 

до 499.99 включително 0.00% 

над 499.99 0.005% 

 
1. „Разполагаема сметка“ е спестовна сметка, предназначена за физически лица. 

2. Минималната сума за откриване е EUR 500.00. 
3. По сметката могат да се внасят и теглят суми по всяко време. 

4. В случай, че в резултат на операции със сметката размерът на сумата стане по-малък от изискваната 
минимална сума за откриване, Банката преустановява начисляването на лихви. Банката възобновява 
начисляването на лихви, в случай на постъпване на сума по сметката над изискваната минимална 
сума за откриване. 
5. По сметката не се предоставя лихва, в случаите когато размерът на среднодневното салдо по нея 
за периода на олихвяване е по-малък от определения минимум. Банката възобновява олихвяването 
на сметката, в случай на постъпване на суми и наличие на среднодневно салдо по нея за периода на 
олихвяване равно или надвишаващо олихвяемия минимум. 
6. Лихвеният процент се начислява върху среднодневното салдо за месечен период в зависимост от 
скалата за олихвяване. 
7. Олихвяването на сметката се извършва в последния работен ден на всеки календарен месец или 
на датата на нейното закриване. 

 


